



ESTADO DE GOIÁS

Prefeitura Municipal de São Simão

ERRATA DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 022/2022

Por este instrumento retificamos o EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2022 retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental (www.saosimao.go.gov.br) no dia 01/06/2022, que passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê:

CAMINHÃO + EQUIPAMENTO COLETOR COMPACTADOR DE LIXO 12M³

Leia-se

CAMINHÃO + EQUIPAMENTO COLETOR COMPACTADOR DE LIXO 6M³

São Simão – GO, 08 de junho de 2022.

Gracielle Souza Pereira
Diretora de Licitação